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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович провів зустріч із Президентом Парламентської 
асамблеї Організації з безпеки та співробітництва в Європі Петросом Ефтіміу. Глава 
держави зазначив, що Україна розглядає ОБСЄ як важливу платформу для діалогу з 
питань створення спільного простору безпеки в Європі. «Вважаємо парламентський 
вимір діяльності Організації дієвим і корисним», - сказав він. 
Глава держави підкреслив важливу роль депутатів Парламентської асамблеї в зміцненні 
демократичних стандартів країн-членів Організації з безпеки та співробітництва в 
Європі. «Члени асамблеї традиційно відіграють важливу роль у спостереженні за 
перебігом виборів на просторі ОБСЄ», - сказав Віктор Янукович, додавши, що Україна 
завжди надає особливої уваги відповідним резолюціям Парламентської асамблеї ОБСЄ. 
«Ми готові до спільної роботи, подальшого вдосконалення демократичних принципів і 
стандартів в Україні», - наголосив Президент. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 15.09.2011 
Керівник Світового банку по Україні, Білорусі і Молдові Мартін Райзер на зустрічі із 
Прем`єр-міністром України Миколою Азаровим представив нову стратегію партнерства 
СБ з Україною на 2012-2015 роки. Про це УНІАН повідомили в прес-службі уряду. 
Нова стратегія, за словами М.Райзера, включає 4 пріоритети: другу фазу проекту з 
поліпшення автодоріг і безпеки руху, проект фінансування розвитку міської 
інфраструктури, другу фазу проекту з модернізації української газотранспортної системи 
(спільно з Європейським банком реконструкції та розвитку і Європейським 
інвестиційним банком) та проект із модернізації соціальної допомоги. За його словами, 
Світовий банк також готовий спільно з українським Урядом розробити ще низку проектів. 
У свою чергу М.Азаров наголосив на необхідності затвердження нової стратегії 
партнерства СБ й України.  
 
unian.net, 15.09.2011 
Відбулася зустріч Президента України Віктора Януковича з Комісаром Європейського 
Союзу з питань розширення і європейської політики сусідства Штефаном Фюле, 
Міністром закордонних справ Швеції Карлом Більдтом та членом комітету з питань 
зовнішньої політики Європейського парламенту Ельмаром Броком.  
Вітаючи гостей 8-ї Ялтинської щорічної зустрічі, Президент України відзначив широкі 
можливості цього заходу для конструктивного обміну думками з різних актуальних 
питань. У свою чергу Штефан Фюле також високо оцінив можливості, які надає для 
спілкування Ялтинська щорічна зустріч. На його думку, це «дуже корисний та унікальний 
захід». Говорячи про відносини України та ЄС, Штефан Фюле зазначив: «Я думаю, 
найважливіше те, що якість відносин між Україною та ЄС залежить не тільки від 



прогресу, якого ми досягаємо за столом переговорів щодо Угоди про асоціацію. Хоча тут 
ми вже досягли багато чого». 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 16.09.2011 
Інтеграція України із країнами Європейського Союзу - це не тільки основний політичний 
вектор країни, це, перш за все, стимул для України в проведенні серйозних економічних і 
структурних реформ. Про це повідомив Перший віце-прем'єр-міністр - Міністр 
економічного розвитку і торгівлі України Андрій Клюєв під час виступу на 8-й 
Ялтинській щорічній зустрічі «Україна і світ: спільні виклики, спільне майбутнє». 
Андрій Клюєв також сказав, що за даними останніх соціологічних досліджень дві 
третини громадян України підтримують європейські прагнення країни. Перший віце-
прем'єр закликав колег з Євросоюзу, щоб вони також із відкритим серцем і душею 
рухалися назустріч Україні. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 16.09.2011 
Україна в листі до Світової організації торгівлі викладе свої пропозиції й обґрунтування 
необхідності перегляду деяких позицій торговельно-економічної співпраці з різними 
країнами. Про це повідомив Прем'єр-міністр Микола Азаров на зустрічі з комісаром ЄС з 
питань розширення і європейської політики сусідства Штефаном Фюле в Ялті. 
Прем'єр відзначив, що жодна з позицій, які Україна пропонує переглянути, не 
стосуватиметься торгівлі із країнами ЄС, і жодним чином не змінить позицію України в 
переговорах щодо створення зони вільної торгівлі з Євросоюзом. 
У свою чергу Ш.Фюле проінформував, що наступного тижня в Брюсселі відбудуться 
переговори з Першим віце-прем'єр-міністром Андрієм Клюєвим, і ця важлива позиція 
Прем'єр-міністра щодо перегляду умов членства України в СОТ буде врахована й 
донесена до керівництва Євросоюзу. 
 
http://economics.unian.net/, 17.09.2011 
Верховна Рада ратифікувала Протокол до Угоди про партнерство й співробітництво між 
Україною і ЄС «Про Рамкову угоду між Україною і ЄС про загальні принципи участі 
України в програмах Співтовариства». 
 
http://news.mail.ru, 21.09.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У зв’язку з реєстрацією класичної чуми свиней у Володимирській області Російської 
Федерації, територіальним органам Держветфітослужби України доручено: 
- посилити ветеринарно-санітарний контроль та нагляд за здійсненням заходів щодо 
профілактики та недопущення занесення збудників АЧС та КЧС на території України;  
- забезпечити імунізацію всього наявного поголів’я свиней проти КЧС у господарствах 
усіх форм власності з дотриманням правил асептики;  
- забезпечити безумовне виконання всіх розпоряджень та наказів Головного державного 
інспектора ветеринарної медицини України щодо заходів із недопущення занесення 
збудників АЧС та КЧС на територію України.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 16.09.2011 
У ході відпрацювання суб’єктів господарювання, які надають послуги в сфері 
громадського харчування, працівниками ветеринарної міліції в місті Києві призупинено 
діяльність 5 кіосків із виготовлення та продажу м’ясних страв, які здійснювали свою 
діяльність без відповідних дозвільних документів та в антисанітарних умовах. Спільно з 
іншими службами вилучено обладнання та 60 кг неякісної продукції. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 19.09.2011 



На базі Державного науково-дослідного інституту  лабораторної діагностики та 
ветеринарно-санітарної експертизи проводиться навчальний семінар із вивчення вимог 
законодавства Європейського Союзу щодо виконання Планів державного моніторингу 
залишків ветеринарних препаратів та забруднювачів у живих тваринах та необроблених 
продуктах тваринного походження. Семінар організований Генеральним Директоратом з 
питань торгівлі Європейської Комісії за підтримки Державної ветеринарної та 
фітосанітарної служби України. Тренінг проводять міжнародні експерти Мартін Денехар 
(Дублін, Ірландія) та Бйорн Берендсен (Вагіненген, Нідерланди).  
 
http://www.vet.gov.ua/, 20.09.2011 
Центральною лабораторією продуктів переробки плодоовочів, картоплі й винограду, яка 
ввійшла до складу Державної інспекції сільського господарства України, здійснюється 
контроль за якістю продукції, стану санітарних норм і правил, дотримання технологічних 
режимів на підприємствах харчової промисловості. Зокрема, днями перевірено ПрАТ 
«Буковинапродукт», яке займається переробкою плодо-овочевої продукції. Перевірено 
дотримання стандартів, технологічних і санітарних режимів у цеху, організацію на 
підприємстві контролю за якістю, наявність у лабораторії обладнання, нормативної 
документації, хімічних реактивів, повірки приладів, ведення відповідних журналів. 
Результати перевірки якості продукції яка виробляється на підприємстві показали, що вся 
продукція повністю відповідає вимогам нормативної документації, що підтверджують і 
наявні висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи.  
 
Прес-служба Держсільгоспінспекції України, 20.09.2011 
Президент Віктор Янукович заявляє, що Україна планує стимулювати виробництво 
екологічно чистих продуктів харчування. Як повідомили УНІАН у прес-службі Голови 
держави, про це він сказав у виступі на засіданні високого рівня Генеральної Асамблеї 
ООН із профілактики неінфекційних захворювань і боротьби з ними в Нью-Йорку. 
За словами В.Януковича, Україна в найближчому майбутньому збільшить постачання 
екологічно чистих продуктів харчування за доступною ціною на міжнародні ринки. «У нас 
є для цього великий потенціал. Таким буде внесок України в поліпшення якості 
харчування у світі», - підкреслив Президент. 
 
http://economics.unian.net/, 21.09.2011  

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Президент України Віктор Янукович вимагає від голів облдержадміністрацій створення 
державних регіональних резервів зерна для недопущення зростання цін на хліб. Як 
відзначив В.Янукович на засіданні Ради регіонів у Києві 15 вересня, не дивлячись на 
значний урожай зерна, не всі регіони купили його в достатній кількості.  
Президент підкреслив, що не купили зерно такі регіони, як Київ, Хмельницька область і 
Севастополь. "Своєю бездіяльністю ви створюєте загрозу необґрунтованого росту цін на 
хліб", - звернувся В.Янукович до голів цих регіонів. 
 
Інтерфакс-Україна, 15.09.2011 
Поголів'я великої рогатої худоби станом на 01.09.11 склало 5,168 млн. голів, що на 3,2% 
менше, ніж на аналогічну дату 2010 р., повідомила Державна служба статистики.  
Поголів'я корів за цей період скоротилося на 3,3% - до 2,649 млн. голів, свиней - на 3,2%, 
до 8,102 млн. голів, овець і кіз - на 0,4%, до 2,104 млн. голів. У той же час, поголів'я птиці 
зросло на 0,6% і склало майже 235 млн. голів.  
 
АПК-ІНФОРМ, 15.09.2011 
Середня ціна твердих сирів у виробників зросла в серпні 2011 року на 7,6% у порівнянні із 
ціною в липні та на 6,7% у порівнянні із ціною в січні. Про це свідчать дані Держкомстату 



України. У серпні 2011 року середня ціна твердих сирів у виробників склала 42739,57 
грн./тонна (+7,6% проти липня). 
У той же час в серпні середня ціна молока обробленого рідкого виросла до 5245,65 грн./т 
(+2,2%), молока й вершків сухих - 25543,03 грн./тонна (+3,3%), масла вершкового 
(жирністю 85%) - 43279,47 грн./т (+3,6%), кефіру неароматизованого - 5867,76 грн./т 
(+3,4%), сметани неароматизованої - 14334,82 грн./т (+1,4%). 
 
BIZ.liga.net, 16.09.2011 
Для притоку інвестицій в Україні необхідно створити умови для довгострокової оренди 
землі. Як повідомили УНІАН в Інституті Горшеніна, таку думку висловив у коментарі 
інституту радник правління з питань сільського господарства банку Credit Agricole Вank, 
академік Академій аграрних наук Франції, Росії й України, екс-радник з аграрних питань 
при уряді України Жан-Жак Ерве. «Інвестиції не прийдуть до України, якщо умови для 
інвесторів не достатньо стабільні й видні. Тому я вважаю, що до відношень організації 
ринку не обов'язково зараз організувати продаж землі. Я думаю, що потрібно починати 
готувати умови для цього, але дуже повільно йти до цього», - вважає експерт. 
 
http://economics.unian.net/, 19.09.2011  
Кабінет міністрів України, представники виробників продовольчих товарів і підприємств 
мережевої роздрібної торгівлі 20 вересня в Києві підписали меморандум про необхідність 
стабілізації цінової ситуації на споживчому ринку країни. Від уряду документ підписав 
Перший віце-прем'єр-міністр - Міністр економічного розвитку і торгівлі України А.Клюєв. 
Як наголошується в меморандумі, виробники зобов'язуються не допускати 
необгрунтованого зростання оптових цін на соціально значущі продовольчі товари. 
А.Клюєв заявив, що уряд контролюватиме виконання меморандуму, проте підкреслив, що 
тільки цивілізована співпраця влади з учасниками ринку дозволить створити прозорі 
умови його функціонування, вигідні й споживачам, і продавцям, і виробникам.  
 
АПК-ІНФОРМ, 20.09.11 
 

 Сільський розвиток 
 

Україна втрачає свої родючі ґрунти. Серед причин, які до цього призводять, деякі 
пов’язані, у першу чергу, з незнанням аграрної науки. Про це під час прес-конференції в 
медіа-холі УНН заявила голова Всеукраїнської екологічної ліги Тетяна Тимочко. 
"Є серйозна загроза для існування українських ґрунтів. Те, чим ми пишаємось, те, що ми 
називаємо національним багатством, може бути втрачено", - наголосила еколог. "При всій 
повазі до мешканців села, але більшість із них не мають спеціальної аграрної освіти. Тому 
більшість отруйних речовин, якими є засоби захисту, використовують наразі просто 
навмання", - підкреслила Т.Тимочко. 
 
http://agroua.net, 20.09.2011 
Щоб зробити українське село сучасним, необхідно вкласти в нього 480 млрд. грн. Про це 
Прем'єр-міністр України Микола Азаров сказав під час спілкування зі студентами 
Київського національного економічного університету ім. Гетьмана.  
"Держава зараз із бюджету приблизно 20-30 млрд. (грн.) на рік різними формами 
субсидування виділяє для підтримки села", - сказав Азаров. На питання Прем'єра 
студентам, яке фінансування необхідно українському селу, щоб воно стало сучасним, один 
зі студентів відповів 60 млрд. дол. Азаров погодився з даною цифрою: "Давайте 
погодимося із цією оцінкою... Помножити на 8. Отримаємо 480 млрд. грн... От... такий 
ресурс потрібний нашому селу", - сказав глава Кабміну. 
 
РБК-Україна, 21.09.2011 
 


